

开发区又一人入选国家“千人计划”

本报记者 陈素萍

近日,海外高层次人才引进工作专项办公室对第十三批国家“千人计划”创业人才项目拟入选人员进行了公示,创业人才项目申报479人,47人通过终审入选。

其中,杭州市5位人才入选,在杭州经济技术开发区工作的田克汉博士顺利入选第十三批国家“千人计划”创业人才项目,开发区入选人数在杭州市占比五分之一。

记者从开发区人才办获悉,田克汉是美国麻省理工学院光学专业博士、杭州东尚光电科技有限公司总经理,曾任美国IBM公司半导体研发中心资深科学家。

田克汉长期从事微纳衍射光学和半导体精密制造领域的最前沿研究,主要成果既包括学术界中开创性的理论创新和实验突破,

也有工业界中创新和实用并重的最尖端软件、设备和综合工艺,其中多项科研成果处于世界领先水平。

多年来,田克汉在物理和光学界的顶级期刊和国际会议上发表论文近50篇,专利40余项,于2010和2012年两度获得IBM最高研究成就奖,2014年获得IBM发明大师(Master Inventor)称号。

城市要想国际化,人才须先行一步,人才是社会发展的关键战略资源。近年来,开发区鼓励创业的气氛越来越浓,创新创业蔚然成风。统计数据显示,下沙目前已累计引进高层次人才项目已突破140个,引进高层次人才835名,其中两院院士15名、“国千”专家29名、“省千”专家54名、“市521”专家19名。



田克汉博士

又一批亮灯项目建成投用

每当夜幕降临,华灯初上,流光溢彩的城市夜景总能让人沉迷其中。以“打造靓丽夜景,提升城区品位”为目标,开发区亮灯办积极推进亮灯工程各项工作,努力打造“杭州领先、国内一流”的城市夜景。

近日,开发区亮灯办组织规划分局、建设局、下沙街道、白杨街道等相关单位,对开发区2016年第二批亮灯项目进行了效果验收,各方一致同意验收通过。

此次验收项目包括东海柠檬郡四期、中豪七格、晓城天地、东方农居小区、大安科技智慧谷、新加坡科技园数据处理厂房、百翔星辉名阁等7个项目,涉及中心区域、绕城周边、大学城北等三大区域。其中大安科技智慧谷项目采用了12W的LED线条灯300套,主要安装在大楼顶部轮廓,点亮大楼天际线;采用了4.8W的LED点光源2709米,安装在大楼立面,让动态效果展示大楼的高大,使用LED的灯具比传统的灯具效果更佳,使用寿命更长,后期维护更方便。该批项目的建成亮灯,进一步提升了开发区夜间亮灯品质。

本报记者 朱燕



柠檬社区居民活动积分可换礼品啦

“各位居民朋友,抓紧时间,拿着幸福柠檬积分卡到社区二楼登记哦……”前几天,柠檬社区通过微信公众号发出了这样一则通知。

幸福柠檬积分卡是什么?柠檬社区工作人员解释,为了鼓励大家走出家门、参与社区活动,柠檬社区举办了“幸福柠檬积分卡”活动——居民参加社区活动,可以赢取积分,并凭积分兑换礼品。

2016年统计年度活动积分、发放礼品工作已启动。“统计工作到下周结束。到时,谁是年度活动积极分子、哪个活动最受欢迎,都将揭晓。”她说,这次可兑换的礼品都很实用,有洗衣液、洗洁剂、食用油以及小家电等。

社区活动是居民生活的调味剂,也是增进邻里关系的重要方式。据了解,在过去的2016年,柠檬社区开展了20多场大大小小的活动,参加的居民超过1500人。

工作人员说,社区活动大致分为传统节日类、美食沙龙类、老年趣味运动会、青少年科普训练营项目等类别,对象涵盖小朋友、老年居民。其中,连续开了8期的青少年科普训练营项目,最受大家喜爱。

“训练营主要有科学小实验、科技小制作、科技小游戏、科技头脑风暴等,几乎场场人气爆棚。”她说,它已被评为2016年度开发区群众文化特色项目。

本报记者 蔡杨洋 通讯员 陆丹

杭州市春季人才交流大会下月举行

2017年杭州市春季人才交流大会将于2月18日举办。主会场设在杭州和平国际会展中心(绍兴路158号),预设展位700个;分会场设在杭州人才市场四楼,预设展位200个。

到时,有人才需求的国有企业、高新技术企业、三资企业、民营企业、科研院所、各类院校等各类企事业单位将虚席以待“千里马”。有一定工作经验的专业技术人才、经营管理人才、各类技工、技师以及应、往届本专科毕业生、毕业研究生和留学回国人员,不妨去找找自己的“伯乐”。

开发区有兴趣前往招人的企事业单位,可以留意相关报名信息,避免漏报。

本次招聘通过杭州人才网现场招聘预定模块(网址为www.hzirc.com)预定展位及发布招聘信息。即日起至2017年1月26日报名。

本报记者 陈素萍

下沙迎新春绘画作品展将在本周末举办

2017年的首个周末,你打算如何度过?不妨去看个有趣的画展——由下沙街道文化体育站主办,浙江工商大学文创设计与产业化研究中心、醇艺绘画工作室承办的下沙迎新春绘画作品展,将在本周末与大家见面。

这个绘画作品展,将展出众多儿童画作品。据介绍,把同主题的不同作品组合展出,

是本次画展的一大亮点。当孩子的童真与艺术派相碰撞,会呈现怎样的作品?去现场寻找答案吧。

活动还有“快乐涂鸦”秀,有兴趣的小朋友记得自带画具参加。

迎新春绘画作品展的展览时间是1月7日至9日,地点在下沙街道文化中心一楼。

本报记者 蔡杨洋